

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Швейцария сыграет с Молдавией в Женеве | Match Suisse-Moldavie à Genève

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 01.04.2009.



(© footbal.md)

Очередной отборочный матч чемпионата мира по футболу пройдет на стадионе Stade de Genève сегодня вечером.

|

Le match retour comptant pour la qualification à la Coupe du Monde 2010 aura lieu ce soir au Stade de Genève.

Match Suisse-Moldavie à Genève

Новый - построенный в 2003 году - женевский стадион Stade de Genève вмещает 32 тысячи зрителей, а для того, чтобы сказать, что игра имела успех, нужно собрать минимум 20 тысяч. На футбольный матч между Швейцарией и Молдавией уже продано 13.500 билетов, и спортивные обозреватели газеты Tribune de Genève призывают раскупать остальные. Несмотря на то, что обе державы футбольными чемпионами не являются, эксперты предсказывают: посмотреть будет на что!

Молдавская сборная родилась после распада СССР и впервые сыграла в 1991 году. Из европейских противников она лишь однажды обыграла сборную Уэллса в 1994 году, в Кишиневе, со счетом 3:2. Впрочем, и для швейцарцев отборочные матчи начались провально: сначала отыграли в гостях результативную ничью с Израилем (2:2), затем у себя же дома проиграли команде Люксембурга (1:2)...

В прошлую субботу, 28 марта, швейцарская сборная играла на гостевом поле в Кишиневе. Перед этим матчем со сборной Молдавии ни о чем другом, кроме победы для швейцарцев, и речи не велось. И точно, счет был 0:2, благодаря точным ударам Алекса Фрая на 32 минуте и Желсона Фернандеса на 92 минуте игры. Зато совершенно неожиданно эта игра привела к букмекерскому скандалу. Газета «Советский спорт» рассказывает, что ставки на победу сборной Швейцарии неожиданно начали расти. Коэффициент на победу этой команды вначале составлял от 1,7 до 1,8. После целого вала крупных ставок букмекеры снизили коэффициент до 1,27, однако игроки продолжали делать ставки, общая сумма которых только в России, по предварительным оценкам, превысила миллион евро! Много ставок делалось и из других стран. Причем, крупные суммы ставились не только на победу Швейцарии, но и на то, что разница счета будет составлять как минимум два мяча.

Сборная Молдавии приземлилась в городском аэропорту в понедельник в 19 часов, а к восьми вечера уже начала тренировку. Разместились футболисты в женевской гостинице «Анкор». Главный тренер команды - Игорь Добровольский. Игра начнется в 20.30. Интересно, что нас ожидает сегодня?

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/sport/shveycariya-sygraet-s-moldaviey-v-zheneve>